



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие
Кохезионен фонд



Община Полски Тръмбеш



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

Община Полски Тръмбеш изпълнява демонстрационен проект в областта на управлението на отпадъците в община Полски Тръмбеш

Община Полски Тръмбеш изпълнява АДФП №Д-34-11 от 11.02.2022г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд на Европейския съюз по процедура № BG16M1OP002-2.009 „Изпълнение на демонстрационни проекти в областта на управлението на отпадъците“ по оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“, за изпълнение на проект № BG16M1OP002-2.009-0047-C01 „Изпълнение на демонстрационен проект в областта на управлението на отпадъците в община Полски Тръмбеш“ на стойност 361 175,67 лв, от които Европейско съфинансиране: 306 999,32 лв и Национално съфинансиране: 54 176,35 лв.

Главна цел на проекта е въвеждане на мерки за предотвратяване на образуването на биоразградими битови отпадъци на територията на община Полски Тръмбеш. Насърчаване на домашното и общественото компостиране сред домакинствата, в училищата и детските градини за повишаване на осъзната отговорност, екологична култура и поведение.

Във връзка с изпълнението на проекта са обявени

Кампания за деца от 7-12 г. – за изработване на творби от отпадъчни материали. Отпадъкът може да бъде хартия, пластмаса, стъкло или друг и да послужи за изработване на изделия от отпадъци от бита - сувенири, пана, рамки за снимки, играчки, моливници, кутии за бижута и др. Децата, подпомогнати от своите родители ще използват въображението си да превърнат отпадъците в нещо красиво и практично.

Кампания за деца от 13-18 г. – за изработване на творби от отпадъчни материали. Отпадъкът може да бъде хартия, пластмаса, стъкло или друг и да послужи за изработване на изделия от отпадъци от бита - сувенири, пана, рамки за снимки, играчки, моливници, кутии за бижута и др. Децата, подпомогнати от своите родители ще използват въображението си да превърнат отпадъците в нещо красиво и практично.

Кампания за възрастни – 20 участника - за изработване на творби от отпадъчни материали. Отпадъкът може да бъде хартия, пластмаса, стъкло или друг и да послужи за изработване на изделия от отпадъци от бита - сувенири, пана, рамки за снимки, играчки, моливници, кутии за бижута и др.

С изработените творби ще се направи изложба: „**Не изхвърляй! Твори**“, която ще е изложена в Залата за обучения по проекта, намираща се в Сградата на Община Полски Тръмбеш ул. „Черно море“ № 4 в периода 17-19 май 2023г.

Най-оригиналните изделия ще получат награди. Посетителите на изложбата ще имат възможност сами да оценят на изработените изделия.

Наградите по проекта ще се връчат на официална церемония на 19.05.2023г в 16.00ч.